

В Кызыле местная жительница предстанет перед судом за незаконное проведение азартных игр



Следователем следственного отдела по городу Кызылу Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 37-летней местной жительницы в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр).

По версии следствия, в ноябре 2023 года в оборудованном под игорное заведение помещении, расположенном на улице Московской города Кызыла, обвиняемая, нарушая порядок регулирования деятельности по проведению азартных игр на территории Российской Федерации, достоверно зная, что территория Республики Тыва не является игорной зоной, действуя умышленно, незаконно проводила азартные игры для посетителей с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет». Незаконная игорная деятельность

пресечена сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по г. Кызылу.

Следователем проведен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотр места происшествия с изъятием персональных компьютеров с периферийными и другими сопутствующими техническими устройствами, и иного имущества, полученного незаконным путем, с последующим осмотром и признанием в качестве вещественных доказательств, допрошены свидетели, собран характеризующий материал. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1856134>